



## **В Грязовецком районе по факту госпитализации 14 учеников следователями СКР возбуждено уголовное дело**



Грязовецким межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области по факту массового обращения за медицинской помощью учащихся Вохтогской школы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни потребителей).

По версии следствия, 04 мая 2018 года в п. Вохтога Грязовецкого района при организации питания в столовой МБОУ «Вохтогская школа» оказаны услуги, не отвечающие требованиям безопасности здоровья потребителей, что повлекло ухудшение состояния здоровья у некоторых несовершеннолетних, обучающихся в классах со 2 по 8.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

Так, в период с 18 часов 04 мая 2018 года по 10 часов 05 мая 2018 года в местную больницу обратился 21 ученик, 14 из которых госпитализированы с диагнозом: «острая кишечная инфекция».

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства деяния. Проводится осмотр места происшествия с привлечением специалистов Роспотребнадзора. Производится допрос потерпевших и свидетелей. В школе изымается для анализа необходимая документация. Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



05 Мая 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1222410>